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白川町の子どものスポーツ実施率ってどれくらい？？
子どものスポーツ離れや運動不足が話題になることが増えています。
しかし、白川町の小・中学生は日頃からよく運動に親しんでいます。中には、バレーボールとチアダンス、フットサルと卓球
など、複数の種目に挑戦している子もいます。
令和6年度の全国調査でも、「運動やスポーツが好き」かつ「大切である」と答えた割合は、小学生で男子87.1％・女子
82.5％、中学生で男子86.9％・女子83.1％と高い結果が示されています。こうした中、今年度のスポーツリンク白川の
小・中学生の加入率は以下のとおりです。

【小学生加入率】
白川小学校 ５８.1％
蘇原小学校 ６２.8％
佐見小学校 ５７.8％
黒川小学校 ４３.6％
全小学校 ５５．7％

【中学生加入率】
白川中学校 ７０.4％
黒川中学校 55.8％
全中学校 ６７．１％

地域のみなさんには、スポーツリンク白川の活動にご理解とご参加
をいただき、深く感謝いたします。白川町の子どもたちの元気と意
欲は、地域の大きな力です。
令和８年度も、スポーツを通じて人と人がつながり、笑顔が広がる
一年にしていきましょう。

のぼコンキッズシリーズ東海大会

2月1日、蒲郡市のクライミングジム「TO9」にて開催された「のぼコン東海
大会」に、リンクキッズ３名が参加しました。この大会への参加は今年で２年目
となり、会場の雰囲気にも慣れ、日頃の練習の成果を発揮することができました。
スポーツの大会というと、敵味方に分かれた緊張感のある雰囲気を想像される方
も多いかと思いますが、「のぼコン」では参加者同士が互いを応援し、励まし合
い、称え合いながら競技に取り組みました。大会を通して、ボルダリングの楽し
さを共有するとともに、自らの成長に挑戦することを目的とした、とても温かい
雰囲気の大会です。
ボルダリングクラブではボルダリングの楽しさを伝えることを大切にしながら活
動しています。興味のある方は是非、大野台格技場へお越しください。

ボルダリンククラブ活動日 毎週金・土曜日 19時～21時
代表者 090-9373-5362（佐伯）

吹奏楽クラブ 小学生体験会

2月15日、白川中学校吹奏楽クラブが企画した、小学６年生を対象とした体験
会を開催し、７人の小学生が体験しました。
音の出し方や指の操作など、中学生が小学生に教える姿は微笑ましいです♪
今年は家庭で使っていない楽器の提供募集や楽器メンテナンスの募金活動など、
生徒が考えてクラブ運営をしています。
吹奏楽クラブでは大人のメンバーも募集しています。中学生と一緒に音楽を奏で、
あの頃より自由な青春を楽しみませんか？年齢不問、ブランク歓迎！

白川V.B.C 小学生体験会

2月1４日、白川V.B.Ｃ（白川中学校女子バレー部が令和7年9月よりクラブ化）
が主催するバレーボール体験会が開催されました。参加した小学生は小学校体育館
よりも広い体育館で、少し緊張気味でしたが、ストレッチやオーバーやアンダーパ
スの基本練習を一緒に行ううちに、元気な声も出ていました。

≪一言メモ≫
令和7年度をもって、土日・休日の部活動は学校顧問ではなく、地域に委ねられま
した。少子化により、団体スポーツの維持がますます困難になっていきます。今回
のバレーの取り組みのように年齢を超えた活動がこれから求められていきます。



ゴールデンウィーク
会員限定イベント

５月４日（月・祝）14時30分試合開始
会場：バンテリンドーム
座席：パノラマA席
出発：９時 町民会館
会費：中学生以下 ３０００円

一 般 ５０００円
定員：子ども10名、大人10名
●小学生以下は保護者同伴
●会費の中にお弁当が付いています
●定員に達し次第、受付終了します
●参加費を添えて事務局にて申し込み
ください（平日9時～17時）

令和８年度の会員募集について、団体・チーム代表者様に継続手続きの案内を送りますので、取りまとめをお願いします。
スポーツリンク白川の主役は「町民のみなさん」です。スポーツをきっかけに、地域のみなさんが各地区でつながりを深め、
自分らしい生き方ができるよう、サポートしています。子どもからシニアの方まで、1人1スポーツを目指し、健康な地域社会
をつくるための環境を提供します。

保・小・中 高校生・一般 ６５歳以上

年会費 １０００円

保険料 800円 2000円 1200円

令和８年度スポーツリンク白川会員募集！！

・白川町内の保・小・中学生の保険料の負担はありません。（町より助成を受けています）
・一旦納付いただいた年会費、スポーツ安全保険料は返還いたしません。
・年度途中に入会されても、年会費、スポーツ安全保険料は変わりません。会員期間は、入会日から 令和９年3月31日までです。
・規程の掛け金でスポーツリンク白川の活動に対して適用されます。
・スポーツリンク白川の活動中にケガをした場合など、速やかに事務局へ連絡してください。

・活動中に撮影した写真は、スポーツリンク白川の広報活動に利用させていただくことがありますのでご了承ください。

保険料が
アップします

募集中

健康麻雀

新規教室 参加者募集

私の地域で健康麻雀を開催してほしい！！
そういった声をカタチにする企画です。
【開催にあたっての条件】
●４人以上のグループ 男女不問
●全員が麻雀初心者
●申し込みは事務局まで
●受付締切り 3月23日（月）

新体制チア3チーム！

白川橋100周年記念イベント出演

土木遺産でもある白川橋の100周年を記念して、
イベントが開催されます。
1月より新メンバーを迎えてパワーアップした
チアダンス M!LKY、Cracker、chip☆starの
3チームが出演します。会場にて、元気なキッ
ズを見に来てください。
【イベント】
３月２８日（土）１６時～２０時
会場：白川橋周辺
チア出演：16時頃 オープニング

指導者派遣～白川小学校～

2月９、16日の2日間、白川小
学校の体育授業を行いました。
「楽しくカラダづくり」と「ボー
ルを使った運動」を提供。寒い体
育館でもたくさん動いて、子ども
たちの元気な声があがりました。

視察対応

１、２月の間、スポーツリンク白川の
活動視察がありました。
主に、スポーツリンク白川の設立経緯
や活動実態、中学校との部活動連携
についてです。視察の後には、新庁舎
の案内もしました。
・佐賀県白石町
・広島県スポーツ協会・どんぐり財団
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